

Обезглавленная инфраструктура Бурятии. Почему зампред Луковников уволился

Всеми обожаемый и обласканный зампред по инфраструктуре Бурятии Евгений Луковников в начале года неожиданно покинул правительство по собственному желанию. Причины предполагаются разные, но то, что увольнение происходит на фоне больших скандалов в строительной сфере Бурятии, выглядит подозрительно. Все-таки все местные строительные подряды так или иначе проходили через экс-чиновника.

Напомним, в управлении капитального строительства Бурятии прошли обыски силовиков, связанные с уголовным делом «Витима». Подрядчик проводил махинации во время строительства школы в селе Сосново-Озерском. Все это происходило под носом у зампреда по инфраструктуре Евгения Луковникова, который позволял «Витиму» работать дальше, хотя компания опаздывала по срокам. Чиновник давал вторые шансы, потому что якобы искать нового подрядчика, переделывать все бумаги под него — более долгий процесс.



В нынешней ситуации очевидно, что более долгий процесс принес бы в итоге большую пользу республике. А махинации «Витима» могли бы вскрыться еще раньше. Но сердобольный зампред не хотел быть жестким и разрывать связи сразу же. Скорее всего, Луковников неспроста не желал прощаться с «Витимом». Аккуратно перед обысками он уволился со своей должности. Хотя до скандала чиновник активно подключал солидные медиаресурсы для освещения своей деятельности, строил планы по развитию инфраструктуры.

Ничто не наталкивало на мысль, что чиновник планирует бросать работу. Пиарщики слепили из Луковникова управленца, который всегда владеет ситуацией и контролирует все процессы в строительной области, но на деле оказывалось, что на объекты он ездил ради фотографий в каске.

С сердоболем Евгений Луковников относился и к компании «Бурятпроектреставрация». Она реконструирует здание театра кукол «Ульгэр» в Улан-Удэ по заказу УКС, где проходили обыски. Изначально строительство планировалось к завершению 30 ноября 2023 года, но управление капитального строительства предоставило отстающему подрядчику перенос на 2024 год. В 2023 году против фирмы началась череда уголовных дел. В ноябре следком раскрыл сумму взяток от бывшего руководителя «Бурятпроектреставрации» (ОГРН 1140327014387) Владимира Батуева, которые он вручил руководству службы заказчика Забайкальского края для получения контрактов в Чите.

Скорее всего, по той же схеме Батуев получал подряды и в Бурятии при зампреде Евгении Луковникове, но его делишки в республике остаются нераскрытыми. Бизнесмен оперативно получил пять лет колонии строгого режима и штраф 55 миллионов рублей, хотя иногда подобные дела тянутся годами. Но судебные процессы над другими фигурантами дела еще идут, так что вполне кто-то может обмолвиться о роли Луковникова в делах Владимира Батуева.



Подставил Евгения Луковникова и другой известный персонаж строительной отрасли Бурятии — Вячеслав Байминов, чья компания «Дом 2000» (ОГРН 1020300904073) опаздывает с возведением домов для переселенцев из ветхого жилья в Гусиноозерске. За октябрь-ноябрь 2023 года зампред правительства приезжал на объект четыре раза, чтобы послушать пустые обещания подрядчика и дать ему добро на дальнейшую работу. Сам глава строительной компании Байминов даже не приходил на встречи с чиновником. Решение могло быть только одно — немедленное расторжение контракта.

Также подкосить зампреда, ответственного в том числе за коммунальную инфраструктуру, мог провал отопительного сезона. В декабре жители сотых кварталов и Левобережья многие дни просидели без электричества. Сети отключали для ремонтных работ. Шумиху пытались спустить на местном уровне, но до федерального начальства неудовлетворительные результаты добрались. Кроме того, улан-удэнцы до сих пор не ездят по новому, третьему мосту через Уду, который должен был функционировать уже

в 2023 году.



Долгострой театра
кукол «Ульгэр»

По данным Telegram-канала «Степной Дозор», теперь Евгений Луковников намерен уехать в Москву, чтобы заниматься бизнесом. Госслужба его больше не интересует. С такими партнерами, как Тушин Доржиев, готовыми подставить в любой момент и свалить за границу, интерес к работе в правительстве быстро угасает, хотя Луковникову пророчили должность главы Бурятии в будущем.

Возможно, Луковников просто заработал достаточно денег, чтобы уехать к своей дочери в Европу и жить там припеваючи.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Фото: минстрой Бурятии

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, НЕДВИЖИМОСТЬ, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 👁 30367
01.02.2024, 12:57 📄 412

URL: <https://babr24.com/?IDE=256048> Bytes: 5166 / 4391 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор
Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)